

سرمایه گذاری ها در منطقه ویژه اقتصادی صنایع انرژی بر پارسیان نقش بسزایی در بهبود وضعیت اشتغال غرب هرمزگان ایفا خواهد کرد. حیدری بیان کرد: مدیریت منطقه ویژه اقتصادی پارسیان زیرساخت های لازم برای استقرار کمربند بندر، نیروی انسانی و سایر دستگاه های اجرایی مرتبط را در اسرع وقت مهیا کند. وی ابراز داشت: فرماندار شهرستان پارسیان ششما بر روند ایجاد زیرساخت ها در منطقه ویژه اقتصادی صنایع انرژی بر پارسیان به صورت میدانی بازدید و نظارت کند.

ایرج حیدری در جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان با محوریت بررسی مسائل و مشکلات منطقه ویژه اقتصادی صنایع انرژی بر پارسیان در محل استانداری عنوان کرد: منطقه ویژه اقتصادی صنایع انرژی بر پارسیان نقش بسزایی در توسعه صادرات کشور، ایجاد ظرفیت های جدید شغلی و ترازیت دارد. وی افزود: اقدامات برای ایجاد زیرساخت ها در منطقه ویژه اقتصادی پارسیان برای استقرار صنایع انرژی بر در این منطقه سرعت گیرد. معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان گفت: به ثمر نرسیدن



## سخن سر دبیر



تحول مدیریت نیازمند استفاده از نیروی جوان، مومن و انقلابی، وجود قشر جوانان تحصیل کرده و متخصص یکی از بهترین ظرفیت های کشور است که بکارگیری آنها در اداره دولت می تواند گره گشای بسیاری از

عقب ماندگی ها و بن بست ها باشد. انرژی مضاعف، خلاقیت، آشنایی با علم و تکنولوژی روز از جمله مزیت های قشر جوان است. تجربه نشان داده نیروی جوان می تواند چشم انداز تازه و طرز تفکر متفاوتی را برای حل مشکلات ایجاد کند. انتخاب عبداللطیف گورانی به عنوان بخشدار شهاب نوید بخش تغییر نوع نگاه وزارت کشور در استفاده از نیروهای جوان بود که انتصاب یک نیروی جوان دیگر در بخشداری حرا این موضوع را تایید کرد. وحید جابری از جوانان خوش اخلاق بومی جزیره است که با توجه به موفقیت های قبلی اش در ستاد بازسازی عتبات عالیات استان هرمزگان و برنامه های فرهنگی و مذهبی شهرستان توانست توانمندی خود را در سطح مدیریت عالی استان به اثبات برساند و در بخش تازه تاسیس حرا که نیازمند تلاش بیشتر برای رفع محرومیت هاست کار خود را آغاز کند. بی گمان خدمت در مناطق محروم نیازمند روحیه جهادی و توانایی برقراری ارتباط با جامعه محلی است که با توجه به شناخت وحید جابری از نقاط ضعف و قوت جزیره امیدواریم به زودی شاهد تحول و رفع مشکلات مردم خونگرم و دریادل بخش حرا باشیم.

صفحه ۴

# آل عبائی: طرح ۴۳ هزار متر مربع

# آسفالت معابر قشم در دستور کار است



<p>غلامی:</p> <p><b>پشت پرده آشوب های مذهبی پاکستان</b></p> <p>۲ صفحه</p>	<p>رضایی:</p> <p><b>اقتصاد کرونایی</b></p> <p><b>شناورهای مسافری بندرعباس و قشم را به گل نشاند</b></p> <p>۲ صفحه</p>	<p>درسخوان:</p> <p><b>افزایش پایداری شبکه توزیع برق در قشم</b></p> <p>۲ صفحه</p>	<p>دکتر نصری:</p> <p><b>توان رزمی، دفاعی نیروی دریایی سپاه نقطه اطمینان مرزداران آبی</b></p> <p>۲ صفحه</p>	<p>دکتر اسلامی:</p> <p><b>نخبگان دانشگاهی و شهروندان فعال بعنوان ذی نفعان جامعه مشارکت کنند</b></p> <p>۲ صفحه</p>
---	--	--	--	---

**جناب آقای وحید جابری**

انتصاب شایسته جنابعالی بعنوان **بخشدار حرا شهرستان قشم** خدمت شما تبریک عرض میکنیم و از خداوند منان سلامتی، سر بلندی و توفیقات روز افزون شما را خواستاریم

اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان قشم

**جناب آقای وحید جابری**

انتصاب شایسته جنابعالی بعنوان **بخشدار حرا شهرستان قشم** خدمت شما تبریک عرض میکنیم و از خداوند منان سلامتی، سر بلندی و توفیقات روز افزون شما را خواستاریم

گروه فرهنگی هنری انصار و ایثار شهرستان قشم

سلامت روان برای همه سرمایه گذاری بیشتر-دسترسی بیشتر، برای همه، همه جا

شهرداری قشم به مناسبت هفته سلامت روان برگزار می کند:

**وبینار مدیریت استرس**

با حضور سرکارخانم ساناز حاجی میری روانشناس بالینی

زمان: یکشنبه ۲۰ مهر ساعت ۱۸ بصورت لایو از آپارات شهرداری قشم

[aparart.com/qeshmcity\\_ir/live](http://aparart.com/qeshmcity_ir/live)

**جناب آقای وحید جابری**

انتصاب شایسته جنابعالی بعنوان **بخشدار حرا شهرستان قشم** خدمت شما تبریک عرض میکنیم و از خداوند منان سلامتی، سر بلندی و توفیقات روز افزون شما را خواستاریم

اداره تبلیغات اسلامی شهرستان قشم

**جناب آقای وحید جابری**

انتصاب شایسته جنابعالی بعنوان **بخشدار حرا شهرستان قشم** خدمت شما تبریک عرض میکنیم و از خداوند منان سلامتی، سر بلندی و توفیقات روز افزون شما را خواستاریم

گروه فرهنگی هنری محبان الرضا (ع) شهرستان قشم

**پیام تبریک جناب آقای وحید جابری**

اکنون که با اعتماد دولت محترم تدبیر و امید، جنابعالی به عنوان **بخشدار حرا شهرستان قشم** منصوب شده اید؛ این سمت را صمیمانه تبریک و تهنیت عرض نموده و از درگاه ایزد منان مزید توفیقات برای خدمتی سرشار از شور و نشاط و مملو از توکل الهی در جهت رشد و شکوفایی مسالت داریم.

کاون هفته نامه سیاسی اجتماعی مردم هرمزگان

## اقتصاد کرونایی شناورهای مسافری بندرعباس و قشم

را به گل نشاند



آسیب‌های اقتصادی ناشی از شیوع کووید-۱۹ و عدم حمایت‌های کافی از سوی دولت، اعتراض شناورهای مسافری قشم-بندرعباس را موجب شد؛ این اعتراض دفاعی پیش با وعده‌های مسؤولان خاتمه یافت. به نقل از خبرگزاری فارس، مخاطبان این خبرگزاری با ارسال پیام‌هایی از اعتراض شناورهای مسافری قشم-بندرعباس و توقف فعالیت مسافری در اسکله شهید ذاکری قشم و شهید حقانی بندرعباس خبر دادند.

رضا رضایی‌قشمی مدیرعامل شرکت تعاونی کشتیرانی خلیج فارس در این خصوص به خبرنگار فارس گفت: بارها طی مکاتباتی اعلام کرده‌ایم در شرایط اقتصادی موجود، درآمد‌ها پاسخگوی هزینه شناورهای مسافری نیست.

وی افزود: این مکاتبات به فرمانداری شهرستان قشم، سازمان منطقه آزاد قشم و سایر مسؤولان مربوطه ارسال شده است اما پاسخ مناسبی دریافت نکرده‌ایم.

مدیرعامل شرکت تعاونی کشتیرانی خلیج فارس تصریح کرد: امروز نیز اعتراض نکرده‌ایم و حقیقتاً توان کار کردن با ندادن این شرایط را نداریم.

رضایی‌قشمی ادامه داد: ظاهراً مقام مسؤولی در بندرعباس قول پیگیری مشکلات برای رفع آن را داده و هم اینک نخستین شناور در حال مسافری است.

به نقل فارس، پیش از این نیز با وجود آنکه از ابتدای شیوع کووید-۱۹ همواره رعایت فاصله اجتماعی در کنار استفاده از ماسک و شستن مداوم دست‌ها به‌عنوان ملاتذی یعنی در برابر ویروس کرونا از سوی کارشناسان مربوطه به مردم گوشزد شده است، ستاد مدیریت بیماری‌های کرونا استان هرمزگان در مورخ ۱۵ شهریورماه امسال در سی و سومین جلسه خود لزوم رعایت فاصله اجتماعی در شناورهای مسافری مسیرهای دریایی جزایر خلیج فارس را لغو کرد.

این اقدام موجب اعتراض مردم شده و حتی در خطبه‌های نماز جمعه شهرستان قشم نیز بر لزوم اعمال تمامی شیوه‌نامه‌های بهداشتی برای حفظ جان شهروندان تأکید شد.

از این رو به نظر می‌رسد راهکار مؤثر حل معضلات این حوزه در رعایت تمامی شیوه‌نامه‌های بهداشتی توأم با حمایت کارآمد دولت از مالکان شناورها نهفته است.

مسئول بسیج جامعه زنان قشم :

## ۱۵۰ بسته غذایی حمایتی در قشم توزیع شد



مسئول بسیج جامعه زنان قشم گفت: به مناسبت روز اربعین ۱۵۰ بسته غذایی به ارزش ۲۲۵ میلیون ریال در این شهرستان توزیع شد.

طیبه بازماندگان شامگاه پنجشنبه در گفتگو با خبرنگار ایرنا افزود: این بسته‌ها شامل برنج، روغن، چای، رب گوجه، سویا و گوشت قربانی بود.

وی ادامه داد: با اجرای این طرح مشکل بخشی از نیازمندان قشمی مرتفع شده است.

بازماندگان تصریح کرد: بسیج جامعه زنان از زمان شیوع ویروس کرونا تا کنون چندین بار برای کمک به مردم قشم اقدام به تهیه و توزیع بسته‌های حمایتی کرده است.

وی با اشاره به شیوع بیماری کووید ۱۹ خاطر نشان کرد: تجارب بدست آمده از آموزش

دانش آموزان در فضای مجازی بخصوص شبکه

دانش آموزی شاد این فرصت را فراهم نمود که

بتوانیم با مشارکت و همکاری مدیران، آموزگاران و سرگروه‌های آموزشی محتواهای آموزشی بسیار خوبی را در سطح استان، منطقه و مدرسه تولید

نمایم.

وی یادآور شد: آموزش‌های تلویزیونی، آموزش‌های مجازی و ارائه درسنامه‌های آموزشی طیفی

از آموزش‌های نیمه حضوری و غیرحضوری

دانش آموزان است

بیت‌اللهی ضمن تأکید بر حضور و فعالیت ده‌ها

آغاز خواهیم نمود.

**پخش چاپ کلیه آگهی‌ها**

**در کمترین زمان**

تلفن تماس: ۰۹۱۷۰۳۳۳۹۱۰

**kavannews**

**kavannews**

شماره فضای مجازی: ۰۳۳۲۱۸۹۳۱۸

بازاریابی دیجیتال، تبلیغات آنلاین، طراحی وبسایت، سئو، تولید محتوا، مدیریت شبکه‌های اجتماعی، آموزش دیجیتال، مشاوره بازاریابی، خدمات دیجیتال مارکتینگ.

مقاله غلامی رئیس اداره تبلیغات اسلامی شهرستان قشم پیرامون اتفاقات اخیر در کشور پاکستان، پشت پرده شیوع آسوب‌های مذهبی پاکستان در چند روز اخیر تظاهرات بسیار گسترده‌ای در پاکستان در پی توهین به خلیفه اول راه افتاد شعارهای تظاهر کنندگان بر علیه شیعه و کافر دانستن شیعه بود، شرکت کنندگان، شیعیان را کافر خطاب کردند. قاری عثمان یکی از برگزار کنندگان این تظاهرات می‌گوید ما دیگر هیچ افترازی را تحمل نخواهیم کرد علامه عبید یکی از مسؤولان تحریک لیبیک پاکستان نیز در این مراسم شیعیان را به بریدن سر تهدید کرد این تجمع گسترده نگرانی‌های را در جهت افزایش خشونت‌های فرقه‌ای در پاکستان به همراه داشت.

سال‌های متمادی است که جنگ‌های فرقه‌ای و مذهبی به جان پاکستان افتاده و کشته‌های فراوانی از امت اسلامی گرفته است علت این همه خشونت، کشتار و دوری دل‌های امت اسلامی به واسطه واژگون کردن واقعیت‌ها می‌باشد و دشمنان

## پشت پرده آشوب‌های مذهبی پاکستان



اسلام به هر طریقی به دنبال تفرقه و آشوب و به یغما بردن ثروت و سرمایه‌های جهان اسلام هستند آخرین اقدام در ماه محرم یک روحانی به ظاهر شیعه به خلیفه اول توهین می‌کند و احساسات برادران اهل سنت جریه دار می‌شود در کشوری که از ۹۶ درصد مسلمان ۷۷ درصد سنی مذهب هستند و پیرو مذهب حنفی، یکی از بزرگترین فرقه‌های سنی و مذهب این کشور بریلوی‌ها هستند منصوب به امام احمد رضا خان بریلوی، بریلویه ۷۰ درصد اهل سنت پاکستان شامل می‌شود به همین خاطر

## اهل سنت محبت حسین (ع) را در جان پرورانده است



شیخ عبدالرحیم خطیبی با بیان این که رسول مکرّم اسلام، جمیع ما مسلمانان را به محبت به اهل‌بیت خویش فرمان داده است و حجت بر ما با کلام رسول خدا تمام شده است، عنوان داشت: هر کس حب به حسین و حسن و در دل داشته باشد، در حقیقت به رسول خدا محبت ورزیده است. وی افزود: محبت اهل بیت بر ما واجب است و محبت به اهل بیت یکی از اصلی‌ترین محورهای وحدت در جوامع اسلامی است. اساساً مهر و محبت و احترام سبب تقویت ایمان در دل‌ها و کشش درونی انسان‌ها به سوی یکدیگر می‌شود.

امام جمعه اهل‌سنت قشم با تصریح بر این که محبت حسین (ع) از اسباب تقرب به درگاه خدای متعال است، خاطر نشان کرد: اهل‌بیت چراغ‌هایی نورانی در مسیر رسیدن به رضایت خدای متعال و نشان دهندگان راه رستگاری هستند.

شیخ خطیبی با اشاره به ابعاد مختلف واقعه کربلا، عنوان کرد: اگر حادثه کربلا به عقل انسان

شرافت او می‌شود حرام است. یعنی اینکه کسی مرتکب توهین و جسارت شود کار حرام انجام داده است و مرتکب گناه کبیره شده است نه برای تعارف و دلخوشی عده‌ای بلکه یک حکم شرعی بیان کرده است. این حکم و فتوی نظر و عقیده شیعه است آن وقت یک فرد مزدور و به اصطلاح شیعه به بزرگان و نمادهای اهل سنت جسارت می‌کنند مطمئن باشید نه اینکه شیعه نیست بلکه به قول حضرت امام(ره) کسی که بین شیعه و سنی اختلاف بیندازد مسلمان نیست. این شخص از پاکستان فرار می‌کنند و به لندن پناه می‌برند واضح و روشن است که چطور یک شخصی بعد از توهین به انگلستان برود

بعد از توهین به انگلستان برود و آنجا امنیت داشته باشد غیر از اینکه دشمنان اسلام نه اعتقادی به شیعه دارن و نه به سنی و هدف آنها احیای خط نفاق در عالم اسلام تضعیف اسلام و امنیت برای رژیم اشغالگر قدس است پس به هوش باشیم وحدت جهان اسلام به عنوان یک اصل ثابت و خدشه‌ناپذیر حفظ کنیم.

این شخصیت برجسته اهل‌سنت جنوب کشورمان گفت: حسین امام شهید است و او و یارانش جلوه‌ها و الگوهای آزادگی، ایمان، ظلم ستیزی، عزت‌مندی و تقوا در تاریخ شدند و همه مسلمانان و آزادگان عالم حسین (ع) را در همه ادوار تاریخ می‌شناسند و به شخصیت ممتاز او مباحثات می‌کنند.

شیخ خطیبی در ادامه به اشکال مختلف جهاد اشاره و بالاترین شکل آن را سخن گفتن از حق در پیش ظالم حاکم برشمرد و گفت: کلید شخصیت امام حسین (ع) صلابت در برابر باطل و پافشاری بر حق و تنزل نکردن از حق است. وی خاطر نشان کرد: پافشاری بر حق برای عاقبت طلبان قابل هضم نیست اما حسین (ع) پرورش یافته دامان پاک رسول خدا (ص) بود و آن شخصیت آسمانی را الگوی خویش می‌دانست.

امام جمعه اهل‌سنت قشم بیان کرد: حسین (ع) آزادگی را از رسول خدا آموخته بود و به همین سبب اسوه آزادگی و دلوری در عالم شد.

به شماش خورده باشد، چنین جنایتی را نمی‌سازد.

شیخ خطیبی تصریح کرد: عاملان شهادت حسین بن علی (ع) و یارانش در دشت کربلا کوچک‌ترین نشانه‌ای از ایمان به خدا و آخرت در وجودشان نبوده است چرا که هر انسانی که بوسی از اسلام و آخرت به شماش خورده باشد، عامل چنین جنایت هولناکی در تاریخ نمی‌شود.

وی ادامه داد: فاجعه آفرینان دشت کربلا نه تنها فاجعه‌های به وسعت بلاد اسلامی در آن زمان با شقاوت خویش رقم زدند بلکه برای همیشه تاریخ، نگی عظیم بر خود خریدند.

به گفته وی در قانون حمایت از حقوق کودک و نوجوان برای همه تکالیفی مشخص شده و اختیارات ویژه‌ای نیز به مددکاران بهزیستی و همچنین ارزش و الپایی به جامعه شناسان و روانشناسان داده شده و بسر آموزش حقوق کودک به معلمان و دبیران تأکید شده است.

براساس این گزارش مرتضی شیخ زاده معاون فرهنگی، اجتماعی و گردشگری سازمان منطقه آزاد قشم نیز در این آیین با برشمردن ویژگی‌ها و امتیازات جزیره قشم در حوزه‌های مختلف فرهنگی، اجتماعی، گردشگری، صنعتی و اقتصادی از تلاش‌های سازمان برای تهیه و تصویب یک سند جامع که در آن سهم مسئولیت اجتماعی هر یک از این حوزه‌ها تعیین شده باشد، خبر داد و گفت: بدون شک در این سند سرفصل‌هایی مانند حقوق کودک جایگاه ویژه‌ای خواهند داشت.

## قشم شایسته قرار گرفتن در زمره ۸ شهر دوستدار کودک ایران است



گفتنی است در این آیین برخی از استادان دانشگاه، مسئولان و فعالان اجتماعی و مسئولان سازمان‌های مردم نهاد (سمن) قشم نیز نقطه نظرهای خود در خصوص حقوق کودک مطرح کردند و در پایان حکم ریاست کلینیک حقوق کودک قشم به محمدرضا عباسی مدیر فناوری ارتباطات و اطلاعات سازمان منطقه آزاد قشم و لوح تقدیر به فعالان سمن‌های قشم اهداء شد.

۸ اکتبر مصادف با ۱۷ مهر روز جهانی کودک است. در سال ۱۹۴۶ بعد از جنگ جهانی دوم، برای حمایت از کودکان بازمانده از جنگ، سازمان ملل متحد تصدق بین المللی اضطراری کودکان سازمان ملل را تاسیس کرد. در سال ۱۹۵۳ نام این صندوق به یونیسف (صندوق کودکان ملل متحد) تغییر یافت و از همین سال ۱۸ اکتبر روز جهانی کودک نامیده شد.

گفتنی است در این آیین برخی از استادان دانشگاه، مسئولان و فعالان اجتماعی و مسئولان سازمان‌های مردم نهاد (سمن) قشم نیز نقطه نظرهای خود در خصوص حقوق کودک مطرح کردند و در پایان حکم ریاست کلینیک حقوق کودک قشم به محمدرضا عباسی مدیر فناوری ارتباطات و اطلاعات سازمان منطقه آزاد قشم و لوح تقدیر به فعالان سمن‌های قشم اهداء شد.

۸ اکتبر مصادف با ۱۷ مهر روز جهانی کودک است. در سال ۱۹۴۶ بعد از جنگ جهانی دوم، برای حمایت از کودکان بازمانده از جنگ، سازمان ملل متحد تصدق بین المللی اضطراری کودکان سازمان ملل را تاسیس کرد. در سال ۱۹۵۳ نام این صندوق به یونیسف (صندوق کودکان ملل متحد) تغییر یافت و از همین سال ۱۸ اکتبر روز جهانی کودک نامیده شد.

معاون حقوق بشر و امور بین الملل وزارت دادگستری با بیان اینکه افزون بر یک سوم جمعیت کودک ایران، آغاز بکار رسمی بیست و یکمین کلینیک حقوق کودک کشور در قشم راه قدمی بزرگ برای ورود جزیره قشم به عرصه آموزش و استیفای حقوق کودکان و مدیریت آسیب‌های

معاون حقوق بشر و امور بین الملل وزارت دادگستری با بیان اینکه افزون بر یک سوم جمعیت کودک ایران، آغاز بکار رسمی بیست و یکمین کلینیک حقوق کودک کشور در قشم راه قدمی بزرگ برای ورود جزیره قشم به عرصه آموزش و استیفای حقوق کودکان و مدیریت آسیب‌های

معاون حقوق بشر و امور بین الملل وزارت دادگستری با بیان اینکه افزون بر یک سوم جمعیت کودک ایران، آغاز بکار رسمی بیست و یکمین کلینیک حقوق کودک کشور در قشم راه قدمی بزرگ برای ورود جزیره قشم به عرصه آموزش و استیفای حقوق کودکان و مدیریت آسیب‌های

معاون حقوق بشر و امور بین الملل وزارت دادگستری با بیان اینکه افزون بر یک سوم جمعیت کودک ایران، آغاز بکار رسمی بیست و یکمین کلینیک حقوق کودک کشور در قشم راه قدمی بزرگ برای ورود جزیره قشم به عرصه آموزش و استیفای حقوق کودکان و مدیریت آسیب‌های

## قوان رزمی، دفاعی نیروی دریایی سپاه

نقطه اطمینان مرزداران آبی



فرماندار شهرستان قشم گفت: امروز توان دفاعی نیروی دریایی سپاه به عنوان مرزداران آبی کشور در کنار سایر مدافعان نظامی، دشمن را دچار درماندگی و از حمله نظامی به ایران هراسان کرده است.

فرماندار شهرستان قشم با حضور در جمع تلاشگران ناوتیپ رزمی ۱۱۲ ذوالفقار قشم، اظهارداشت: قدرت نیروی دریایی سپاه و ارتش جمهوری اسلامی ایران برای صیانت از تنگه استراتژیک هرمز، جهانیان را شگفت زده کرده است.

علی‌رضا نصری ادامه داد: اقتدار بی‌مثال نیروی دریایی با برگزاری مانورهای عظیمی که در کنار ناوهای متجاوز آمریکایی در نزدیکی مرزهای آبی کشورمان و در محدوده آب‌های بین‌المللی انجام می‌دهد، عامل مهم و بازدارنده از تفرک و ورود بیگانگان به آب‌های سرزمین ایران است. به گفته فرماندار شهرستان قشم، دانشمندان جوان و متعهد کشورمان در قامت ارادتمندان به ولایت توانسته‌اند ایران را در بُعد نظامی به یک قدرت مثال‌زدنی تبدیل کنند.

وی یاد و خاطره تمام شهیدان دوران انقلاب به ویژه در یادان نیروی دریایی سپاه را گرامی داشت و افزود: توان رزمی و دفاعی نیروی دریایی سپاه نقطه اطمینان مرزداران آبی کشورمان است.

فرماندار شهرستان قشم گفت: تقویت قدرت دفاعی یکی از مهم‌ترین تدابیر پذیرفته شده حکومتی در دنیا و منطبق با دستور صریح دینی است.

علی‌رضا نصری در بازدید از ناوتیپ رزمی ۱۱۲ ذوالفقار شهرستان افزود: امروز توان دفاعی نیروی دریایی سپاه به عنوان مرزداران آبی کشور در کنار سایر مدافعان نظامی، دشمن را دچار درماندگی و از حمله نظامی به ایران هراسان کرده است.

نصری تأکید کرد: مقاومت مردم و همبستگی ملی که در مقابله به تهاجم بیرحمانه اقتصادی دشمن، شکل گرفته در آینده نزدیک، آنان را به عقب نشینی ذلت‌بار می‌کشاند و وعده صادق رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیروزی نهایی محقق خواهد شد.

رئیس شورای تأمین شهرستان قشم خطاب به فرمانده و اعضا ناوتیپ ۱۱۲ ذوالفقار، توان تجهیزاتی و تدابیر بکار برده شده در تقویت بنیه دفاعی آنان را یکی از نقاط اطمینان شهرستان و موجب اقتدار و عزت بر شمرد. او با یادآوری جایگاه استراتژیک شهرستان قشم در پاسداری از مرزهای آبی جمهوری اسلامی ایران ادامه داد: یکی از مولفه‌های مهم امنیت ملی افزایش توان دفاعی و شادابی نیروی دریایی ذکر و فعالیت‌های فرهنگی، مذهبی و مساعادت‌های عام‌المنفعه ناوتیپ را در کنار آمادگی رزمی جسمی برای تقویت روحی و توسعه پیوندهای اجتماعی ضروری عنوان کرد.

مدیر برق شهرستان قشم خبر داد:

## افزایش پایداری شبکه توزیع برق در قشم



مدیر برق شهرستان قشم، از عملیات شستشوی ۴۰۰ کیلومتر شبکه برق فشار متوسط در جزیره قشم و هنگام با هدف پیشگیری از حوادث و خاموشی‌های ناخواسته خبر داد و گفت: پایداری شبکه توزیع برق با این شیوه افزایش چشمگیری خواهد داشت.

سلمان درسخوان اظهار داشت: این عملیات با هدف افزایش قابلیت اطمینان شبکه برق، ارتقای رضایت‌مندی مشتریان و تسهیل در مدیریت بحران انجام شد.

وی با اعلام اینکه شستشوی ۴۰۰ کیلومتر شبکه فشار متوسط به مدت سه روز انجام شد، ادامه داد: کاهش مدت زمان خاموشی، تحقق اقتصاد مقاومتی با بالا بردن ضریب اطمینان شبکه و کاهش خاموشی گذرا هم از دیگر اهداف مانور بحران با رویکرد شستشوی شبکه و شناختنی درختان مزاحم بود.

مدیر برق قشم گفت: در این عملیات که با حضور ۲۱ نیرو در قالب هشت ایکیپ و با استفاده از هشت دستگاه خودرو عملیاتی انجام شد، شاخه‌های مزاحم ۲۵۲ اصله درخت نیز هرس گردید.

به گفته وی، این عملیات سه روزه با همکاری فرمانداری‌های قشم و بندرخمیر، سازمان منطقه آزاد، پلیس انتظامی، شهرداری و فضای سبز و آتش‌نشانی قشم و درگهان انجام شد.





## دکتر اسلامی: نخبگان دانشگاهی و شهروندان فعال بعنوان ذی نفعان جامعه مشارکت کنند

رئیس کمیسیون بهداشت، سلامت و خدمات شهری شورای اسلامی شهر قشم از اهمیت مشارکت نخبگان و شهروندان جهت تدوین راهکارها و نظارت بر نحوه اجرای صحیح آن توسط شهرداری به عنوان یک دولت محلی در ایجاد فضای حامی بهداشت و سلامت خیر داد. به گزارش کاوان، دکتر محمدرضا اسلامی، اهمیت دادن به این کمیسیون در دوران شیوع ویروس کوید ۱۹ را بسیار حیاتی عنوان کرد و افزود: بی شک یکی از شلوغ ترین و پرکارترین حوزه های کاری شورای شهردار این چند صباح، کمیسیون بهداشت، سلامت و خدمات شهری است. وی افزود: در این کمیسیون علاوه بر مصوبات مهم و حیاتی در حوزه خدمات شهری که شهروندان آثار آن را در شهر مشاهده میکنند



بسیج دستگاههای اجرایی را گره گشا دانست و گفت: کمیسیون بهداشت، سلامت و خدمات شهری شورای اسلامی شهر قشم این آمادگی را دارد که با مشارکت نخبگان و شهروندان فعال در این حوزه، نشست هایی را با حضور مسئولین

دستگاهها ی اجرایی برگزار و لوایح و موارد مطرح شده را جهت تصویب به صحن علنی شورا ارجاع دهد. رئیس کمیسیون بهداشت، سلامت و خدمات شهری شورای اسلامی شهر قشم گفت: این کمیسیون یکی از با اهمیت ترین کمیسیون های شورا است که علاوه بر کارکردهای اجتماعی وظیفه نظارت بر نحوه اجرای صحیح آن توسط شهرداری به عنوان یک دولت محلی در ایجاد فضای حامی بهداشت، سلامت و مجری ارائه

## در محضر امام

حضرت مهدی (عج) فرمودند:

«إِنَّا عِزْرٌ مُّهِمِّلِينَ لِمُرَاعَاةِكُمْ وَلَا نَاسِينَ لِذِكْرِكُمْ وَ لَوْلَا ذَلِكَ لَنَزَلْنَا بِكُمْ الْوَلَاةَ وَأَصْلَطْنَاكُمْ الْأَعْدَاءَ.»

ما در رعایت حال شما هیچ کوتاهی نمی کنیم و یاد شما را از خاطر نمی بریم و گرنه محنت و دشواریها شما را فرا می گرفت و دشمنان شما را از بُن و ریشه قلع و قمع می ساختند.

(بخار، ج ۵۳، ص ۷۲)



ماه من

شعر

ولی اله احدی

سحرگفتم به ماه آسمانی / توکه درآسمان شبها روانی
امام وصاحب ما را ندیدی؟ / توجای یوسف پنهان ندانی
ندیدی مونس قلب حزین را / امام آخرین بی قرین را
ندیدی مهدی صاحب زمان را / امامی مهربان ومهربان را
بگفتا دیدم اورا درمدینه / کنار قبرمولای مدینه
بگفتادیدم اورا دل شکسته / به محرابی که حیدرش شکسته
کنارقبر زهرا دیدم او را / چوچیدشده تنهادیدم اورا
به راه شام دیدم دل شکسته / به راه کاروانی زار وخسته
به محمل عمه محزون نشسته / درآنجایی که زینب سرشکسته
کنارمقد عباس دیدم / همانجا بوی عطریاس دیدم
همانی را که اوزیباست دیدم / گل نرگس کنار یاس دیدم
بدیدم اربعین باکاروان هاست / به دورازدیده باپیروچوان هاست
گهی بنشسته درآن خیمه سبز / گل نرگس درون خیمه سبز
بدیدم مهدی صاحب زمان را / مه پنور دلهای جهان را
بدیدم حضرت صاحب زمان را / امامی مهربان ومهربان را

## آل عبا ئی: طرح ۴۳ هزار متر مربع آسفالت معابر قشم در دستور کار است



شهردار قشم با اشاره به در دستور کار قرار گرفتن طرح آسفالت محله های قشم به مساحت ۴۳ هزار متر مربع، از انجام مرحله اول آن در معابر اصلی و فرعی مسکن مهر خیر داد.

به گزارش کاوان سید مسعود آل عبا ئی پیرامون هزینه های اجرای عملیات آسفالت توسط شهرداری قشم گفت: مرحله اول طرح آسفالت معبرهای شهر قشم با اعتبار ۲۷ میلیارد و ۸۰۰ میلیون ریال به پایان رسید.

وی ادامه داد: سازماندهی و بهسازی معابر یکی از اصلی ترین وظایف

شهرداری محسوب می شود، و از این رو عملیات بهسازی و آسفالت

## نگاهی اجمالی به اولین جشنواره مونولوگ انصار شهرستان قشم

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی سازمان منطقه آزاد قشم آقای کمساری، اعضای گروه فرهنگی هنری ایثار قشم، هفته نامه کاوان جناب آقای رحیمی، مسئول محترم قشم موزیک که همواره ما را در این جشنواره یاری کردند.

دبیر اولین جشنواره مونولوگ انصار در پایان گفت: هفده اثر در این جشنواره از جزیره قشم، هرمز و هنگام به روی صحنه رفت.

رضا گلستانی گفت: تقدیر و تشکر میکنم از امام جمعه محترم و معزز شهرستان حجه الاسلام والمسلمین تارم، رئیس سازمان بسیج هنرمندان استان هرمزگان جناب آقای حکمیان، فرمانده ناحیه مقاومت سپاه قشم جناب سرهنگ سالاری، رئیس اداره تبلیغات اسلامی حجه الاسلام والمسلمین غلامی، معاونت محترم فرهنگی و اجتماعی سازمان منطقه آزاد قشم جناب دکتر شیخ زاده، شهردار محترم قشم سید مسعود آل عبا ئی، مسئول محترم ستاد عتبات و عالیات جناب آقای جابری،

گلستانی ضمن تقدیر از نهادهای همیشه همراه فعالیت های فرهنگی شهرستان قشم گفت: جا دارد از تمامی کسانی که ما را در برگزاری این جشنواره همراهی کردند تشکر و قدردانی کنم که علی رغم مدت زمان کوتاه تا برگزاری جشنواره، مسئولین بصورت جهادی پای کار آمدند. هنرمندان شهرستان را یاری کردند.

به گزارش کاوان چندی پیش گروه فرهنگی هنری انصارالانمه شهرستان قشم اقدام به برگزاری جشنواره ای با عنوان اولین جشنواره تئاتر دینی و انقلابی مونولوگ انصار کردند که با اقبال و بازخوبی همراه شد.

به گفته گلستانی دبیر این جشنواره در مدت زمان کوتاهی از انتشار فراخوان تا اجرای جشنواره اثرهای خوبی به دبیرخانه ارسال شد که در اجرا تمامی نمایش ها به روی صحنه رفت



## در امتداد ولایت از منظر قرآن



به قلم یحیی دادی نسب

جلسه دوم

با مبنا قرار دادن آیه ۲۵۷ سوره بقره در بحث ولایت از فرز اول این آیه «اللّٰهُ وَلِيُّ الَّذِيْنَ آمَنُوا» که در بیان منحصر بودن ولایت برای خداوند می باشد. را بیان کردیم و گفتیم خداوند متعال خواسته است، ولایت خویش

را در اختیار رسول اکرم (ص) و حضرت علی (ع) نیز قرار دهد، بدون آنکه این مقام را از خود سلب نماید. در حقیقت ولایت خداوند و ولایت پیامبر (ص) و حضرت علی (ع) هر سه از یک نوع ولایت هستند، با این تفاوت که ولایت خدا، ذاتی و به طور مستقل است. اما ولایت آن دو حضرت به ولایت خداوند وابسته است

ولایت از اصول کلی و اساسی اعتقادی و از ضروریات باورهای دینی و شرط اصلی تحقق ایمان و صحت اعمال مؤمنین است. در میزان محاسبات الهی همه اعمال را با ترازوی ولایت می سنجند و با معیار ولایت محک می زنند.

در این زمینه امام باقر(ع) می فرماید:

أَمَّا لَوْ أَنَّ رَجُلًا قَامَ لِقَائِهِ وَ صَامَ نَهَارَهُ وَ تَصَدَّقَ بِجَمِيعِ مَالِهِ وَ حَجَّ جَمِيعَ ذَهْرِهِ وَ لَمْ يَعْرِفْ وَ لَآيَةَ وَلِيِّ اللَّهِ فَيُؤَلِّقَهُ وَ يَكُونُ جَمِيعُ أَعْمَالِهِ بِذَلَالَتِهِ إِلَيْهِ مَا كَانَ لَهُ عَلَى اللَّهِ جَلٌّ وَ عَزْرٌ حَقٌّ فَيُنَاقِبُهُ (كَلْبَنِي، محمد، کافی، ج ۲، ص ۱۹)

همانا اگر مردی شبها را به عبادت بپا خیزد و

روزها را روزه دارد و تمام اموالش را صدقه دهد و در تمام دوران عمرش به حج رود، و امر ولایت ولی خدا را نشناسد تا از او پیروی کند و تمام اعمالش با راهنمایی او باشد، برای او از ثواب خدای عزوجل حقی نیست

امام خمینی در چند بخش از شرح چهل حدیث به این مطلب اشاره دارند که قلب های خالی از اعتقاد و ایمان به ولایت و اعمالی که بدون تطبیق با شریعت و ولایت انجام شده در قیامت هیچ بهره نخواهد داشت زیرا بر طبق احادیث، اعتقاد به ولایت کلی پیامبر و امام معصوم همان صراط مستقیم است و در قیامت حضرت علی (ع) صراط است و کسانی که عملاً به ولایتش تمسک جستند به سلامت می گذرند.

در امر ولایت پذیری اولین قدم آن، معرفت شناسی ولایت است. یعنی از نظر اعتقادی همه چیز را تحت قدرت الهی بدانند و همه اشیاء و حقایق را شاعنی از شئون خداوند ببینند، و قلباً این نکته را در سراسر وجودشان درک کنند که دوری از معاصی، انجام ریاضات شرعی طبق آیه(نساء/۵۹) «يَا أَيُّهَا الَّذِينَ ءَامَنُوا اطِيعُوا اللَّهَ وَ اطِيعُوا الرَّسُولَ وَ أَطِيعُوا مَا بَيْنَ يَدَيْهِ» که کسانی که ایمان آورده اید، اطاعت کنید خدا را و اطاعت کنید پیامبر خدا و اولی الامر [اوصیای پیامبر] را، در گرو اطاعت از خداوند بوده لذا تنها راه رسیدن به قلمرو ولایت الهی و متجلی ساختن نور ولایت الله و به تبع ولایت حضرت محمد (ص) و حضرت علی (ع) و ذوات مقدسه معصومین (ع)، رهایی از ظلمات حجاب های نفسانی و شیطانی است.

به قلم اسماعیل ذاکری قشمی

بخش اول



انسان پس از غالب شدن بر بلوغ فکری و عقلی به طور غیر ارادی طعم مسئولیت را می چشد. حال چگونگی این فرآیند را توصیف می کنم. هر فرد به وقت رسیدن به سن بلوغ فارغ از هر جنسیتی روزهای ابتدایی مسئول بودن در قبال خود و این که مسئولیت یک انسان به دوش می کشد را تجربه می کند. زیرا فرد به تلاش برای محافظت از شخصیت حقیقی و حقوقی خود محکوم است و مدام در تکاپو است تا شخصیت خود را قدم اول در خانواده و قدم دوم در جامعه شکل دهد و پس از شکل گرفتن شخصیت اش، مسئولیت آن برای رشد و پیشرفت آن شخصیت مناسب با خانواده و جامعه دو چندان می شود.

اگر این موضوع را بپذیریم براحتی درمی یابیم که انسان های موفق دیروز، امروز و آینده خانواده و جامعه ما قطعاً از آن دسته شخصیت هایی هستند که از همین ابتدای راه حسن مسئولیت و مسئول بودن را در خود پرورش داده اند. به فرض مثال دلایل مسئولیت دادن به نوجوانان در سن بعد از نه سالگی اشاره می کنم. در مکان های آموزشی از قبیل مدارس، فرهنگسراها، مساجد و کانون های تربیتی نوجوانان وظیفه سنگینی در پرورش و رشد مفهوم مسئولیت را برای نوجوانان دارند اگر بتوانند بعنوان مکمل خانواده نقش خود را در این جایگاه به خوبی ایفا کنند آینده کشور را از تباهی نجات داده اند.

بنابراین برای درک حسن مسئولیت پذیری و مسئول بودن یک نوجوان در خانواده و مراکز نامبرده فوق به مسئولیت های مختلف گماشته می شوند. همچنین روستاد در خانواده فرزندان بالای ده سال سوا

## مسئول و مسئولیت

استفاده از نظرات شان آنها را در برخی از امورات خانواده دخیل کنیم تا حسن مسئولیت پذیری و مسئول بودن در آنها جوانه بزند. یک نوجوان ده ساله باید بیاموزد که در قبال شخصیت خود مسئول بوده و این مسئولیت را با آموزش و آگاهی کامل بپذیرد و حداقل بطور نسبی درک کند که در آینده باید نسبت به شخصیت شکل گرفته خود ابتدا برای خود، دوم برای خانواده و همچنین جامعه خویش پاسخ گو باشد چون پیروزی و عدم موفقیت آنها در آینده برای رشد جامعه تاثیر گذار است.

همانا نوجوان پس از گذراندن مرحله نوجوانی در مرحله بعدی زندگی خود وارد محیط های بزرگ تری از قبیل دانشگاه، کسب و کار و در ادامه به یک جایگاه اجتماعی مشخصی میرسد (این جایگاه میتواند یک شخصیت منفی و یا مثبت باشد) همچنین در چالش بزرگ تر به مقام سرپرست خانواده منصوب می گردد.

بنابراین می توان گفت مسئولیت پذیری خصوصیتی است که از کودکی (نوجوانی) در انسان به وجود می آید و قابل پرورش دادن است. محیط، شرایط خانوادگی و آموزش صحیح از جمله مواردی است که برای مسئولیت پذیر بودن افراد تاثیر گذار است زیرا به محض اینکه از انسان و رفتارش سخن گفته می شود این مفهوم نیز برجسته می شود چراکه هر فردی در محیط خودش صرف نظر از هر محیطی که زندگی می کند ناگزیر بخوبی با این مفهوم سروکار دارد گاه نسبت به خانواده اش در زمانی به جامعه و در همه احوال مسئول رفتار خود می باشد. بخوبی می دانیم که رشد و ترقی کردن یک فرد چه از نظر فردی و اجتماعی ارتباط مستقیم با مسئولیت پذیری او دارد.

این نوشته مقدمه ی تلنگر و چالشی است برای افراد حقوقی جامعه ی ما که امروز به عنوان یک مسئول، مسئولیتی را به عهده دارند و متأسفانه فارغ از اینکه در قبال مسئولیت خود پاسخگو نیستند با این مفهوم رابطه ی خوبی ندارند.

در بخش دوم مقاله مفصل به ادامه این موضوع خواهم پرداخت. باسن و کاوان همراه باشید.

ادامه دارد...